

Через пару лет после того что случилось в гостях у брата моей девочки, мы поехали всей толпой отдыхать в Карпаты. В один из дней все ушли кататься на лыжах, а я не пошёл, так как накануне вечером очень сильно перебрал спиртных напитков. Лежал и тихо мучался от головной боли. Часа через 2 голову начало попускать, но пришло новое неудобство (со мной такое часто бывает), я поймал себя на мысли, что начинаю возбуждаться. Ну с этим было решить проще чем с головной болью. Я достал телефон и включил запись, где моя малышка ласкает себя, издавая громкие стоны и просьбы трахнуть её. Я достал свой член и начал его подрачивать. так увлёкся, что через время подняв случайно глаза, увидел что в дверях стоит Инна и смотрит на то, как я наяриваю свой болт. Я быстро накинул одеяло, хот понимал, что уже поздно. «Дима, не останавливайтесь (она всё ещё называла меня на Вы), я очень хочу посмотреть». «Слушай, это как то неудобно совсем», ответил я, хотя мой кол готов был взорваться от того, что на меня смотрела эта девочка.

Тем временем Инна, начала растёгивать свой комбинезон, снимая его и оставаясь в футболочке и трусиках. «Я так хотела ещё раз увидеть Ваш член, после того дня», сказала Инна и начала подходить ко мне. Она присела на кровать и потянула ручку к одеялу. Инна просунула руку под одеяло и нашла то, что она так хотела увидеть. Я закатил глаза от мысли, что мне дронит племянница моей девушки. Тем временем Инна откинула одеяло, посмотрела мне в глаза и спросила «Дима, можно я возьму в рот Ваш член?». Я уже не мог сопротивляться и кивнул. Она приблизила свои молоденькие губки к головке и неожиданно профессионально заглотила его весь сразу. Я чуть не кончил от такого манёвра, взял её за волосы и начал насаживать её рот на свой член. Она только довольно заурчала. «Давай маленькая моя, соси его, оближи мне залупу» выдохнул я. Её дважды просить не пришлось, она облизывала мне головку, начала мять свои вполне сформировавшиеся для её возраста сисечки 2-го размера. Потом вытащила мой член изо рта и поместила его между своими грудками. Я тяжело задышал, я обожал трахать свою Яну между её буферами, а тут молоденькая девочка тёрла своими холмиками мой хуй и ловила головку своим ртом. «Дима, трахните меня, очень Вас прошу», попросила она, но я ей сказал что не хочу чтоб она лишилась девственности вот так. Не пойми с кем, да ещё и в таком возрасте.

То что она мне ответила меня вкрай обескуражило: «Не бойтесь, я уже не целка, меня летом трахнули первый раз в селе у бабушки, а потом я ещё несколько раз трахалась в городе на дискотеках». Но... тут зазвонил телефон и я увидел что звонит Яна. Трахая в сиськи Инну, я поднял трубку и услышал «Милый, мы уже идём обратно, скоро будем, тебе взять чтонибудь в баре для поправки здоровья?». Я как мог спокойнее ответил что ничего не надо, потому что я уже принял отличное лекарство и мне уже гораздо лучше. Тем временем Инна опять заглотила мой член и я еле сдерживая рык и чувство жалости схватил её за волосы и сказал «Всё, маленькая, сейчас придут твои родители, так что одевайся и иди к себе». Она с сожалением посмотрела на меня, встала и скользнув в комбинезон скрылась. Но это ещё не всё, то что случилось через два дня, совсем сорвало мне крышу.